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 VERBALE N.  25
SEDUTA DEL   19/4/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituziona-
li)

L’anno 2024 (duemila ventiquattro) il giorno 19 (diciannove) del mese di aprile, la Commis-
sione Prima è  convocata in seduta straordinaria alle ore 12:30, in modalità  online secondo
quanto previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio Comunale Prot. N° 109985 del 31
marzo 2022, e secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento del Consiglio comunale,
in sede consultiva,  per trattare il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Esame della Proposta di delibera n. 26/2024 “Approvazione rendiconto esercizio 2023”

proponente: Direzione Risorse Finanziarie, per la parte riguardante gli investimenti;
 Esame della Proposta di delibera n. 40/2024 “Prima variazione di bilancio con conse-

guente variazione ai  documenti di programmazione dell'Ente annualità  2024/2026”
proponente: Direzione Risorse Finanziarie - E.Q. Programmazione e bilancio - Risorse
Finanziarie;

 Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;
 Varie ed eventuali.

Per la Struttura Autonoma del Consiglio comunale sono stati invitati: 
Dott. Riccardo Nocentini, dirigente
Sabrina Sezzani, E.Q
Serena Peccianti, per la diretta streaming

Per la segreteria di commissione è  presente:  Cristina Ceccarini

Sono presenti inoltre: 
il  Direttore  Generale,  Ing.  Giacomo Parenti;  la  Direttrice  delle  Risorse  Finanziarie,  D.ssa  Francesca
Cassandrini.

Alle ore sottostanti sono collegati telematicamente le/i Consigliere/Consiglieri: 
ore 12:30, Bocci;
ore 12:32, Perini
ore 12:33, Cocollini;
ore 12:34, D’Ambrisi, Fratini;
ore 12:37, Giorgetti.

Assume la presidenza Fratini in qualità  di Presidente.
La Segretaria procede con l’appello a cui rispondondo le/i Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
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Componente Emanuele Cocollini
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini

Il Presidente apre la seduta alle ore 12:37 essendo presente il numero legale.

La Commissione tratta il seguente argomento:  Esame della Proposta di delibera n. 26/2024
“Approvazione rendiconto esercizio 2023” proponente: Direzione Risorse Finanziarie, per la
parte riguardante gli investimenti.

Intervengono:
Presidente Fratini per le comunicazioni di rito.
Ing.  Parenti  per  dare  conto  degli  investimenti,  delle  progettazioni  e  dei  relativi  appalti
effettuati  di  cui  è  stato  dato atto  nel  rendiconto,  prevalentemente  avviati  grazie  ai  grandi
finanziamenti. L'anno 2023 è  stato l'anno della contrattualizzazione degli interventi tramviari
per le linee 3.2.1 e 4.2 con l'opzione 4.1 e con l'opzione della viabilità  e dei parcheggi. Poi
ricorda i lavori: della piscina di San Bartolo a Cintoia; della gara per l’acquisizione della flotta
di autobus; dell’intervento di riqualificazione dello stadio; della palestra di San Salvi; dell’asilo
presso la Manifattura Tabacchi; del restauro degli ex Macelli; della riqualificazione delle scuole
Ghiberti e Don Milani. Infine parla dell’assunzione di nuovi tecnici e di ulteriori venti tecnici
che saranno assunti entro il 10 maggio del corrente anno.
Alle ore 12:40 si collega telematicamente il Consigliere Conti.
Alle ore 12:43 si collega telematicamente il Consigliere Cellai e il Consigliere Razzanelli.
Alle ore 12:45 si collega telematicamente la Consigliera Felleca.
Alle ore 12:57 si collega telematicamente il Consigliere Di Puccio.
Alle ore 12:57 si disconnette dalla seduta il Consigliere Giorgetti.
Alle ore 12:59 si connette telematicamente la Consigliera Bonanni.
Si prenotano per domande ed osservazioni il Presidente Fratini e il Consigliere Cellai, a cui
risponde l’Ing. Parenti.

Il Presidente Fratini passa al successivo punto dell’ordine dei lavori. 
La Commissione tratta il  seguente argomento:Esame della Proposta di delibera n. 40/2024
“Prima variazione di bilancio con conseguente variazione ai documenti di programmazione
dell'Ente annualità  2024/2026”.

Interviene la D.ssa Cassandrini per fare la disamina dell’atto in parola da un punto di vista tec-
nico.

Alle ore 13:31 si disconnette dalla seduta il Consigliere Cocollini.

Il Presidente Fratini chiede se ai verbali delle precedenti sedute allegati in chat all’inizio della
seduta vi siano da parte dei presenti delle osservazioni. Non essendo state avanzate osserva-
zioni, i verbali vengono approvati.

Il Presidente Fratini chiude la seduta alle ore 13:41.



La  Segretaria  procede  con  l’appello  di  chiusura  seduta  a  cui  rispondondo  le/i
Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni
Componente Jacopo Cellai
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Barbara Felleca
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini
Componente Mario Razzanelli

Il  Consigliere  Di  Puccio  attraverso  una  mail  inviata  dalla  segreteria  del  proprio  gruppo
dichiarerà  di  non  aver  risposto  all’appello  perché  durante  lo  stesso  ha  avuto  problemi  di
connessione.

Alla seduta hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/Consiglieri
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni
Componente Jacopo Cellai
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Stefano Di Puccio
Componente Barbara Felleca
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini
Componente Mario Razzanelli

La Segretaria                                                                                                         Il Presidente
Cristina Ceccarini                                                                                                 Massimo Fratini

 

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 23/4/2024


